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Buabl pUcKoB
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Puck Henony4vyeHua oxxngaemoro goxona ot
peanunsaunm npoekTta. ['poasneHue: NPV<0

Puck HegoctatTouHOU NMUKBUOHOCTM.
[TposiBNeHne: oTpuyatenbHble OCTaTKMN AEHEr Ha
KOHeL, nepuoaa B NPOrHO3HOM BtomxkeTe

PUCKKN HEBLINOJNTHEHUA 3aNNaHNPOBaHHbIX
padoT No opraHM3auUMOHHbBIM UM NHBIM
npuymnHam. ['posaeneHue: 3agepkka nnu
HenoSTHbIX CTapT 3KCcnfyaTaunoHHOU ¢pasbl
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3MepsieMble N HEU3MEPSAEMbIE PUCKU
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Namepsiemble pucku: Hensmepsemblie puUcku:
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* PUCK HEerMony4YeHns 0oxXoaa; : * TEXHONOTNYEeCKNe PUCKU;
* PUCK NMNKBUOHOCTU I * PaBOBbIE PUCKU;
: * aAMUHUCTPATUBHbIE PUCKMU;

DUMWHAlIbHbIE PUCKN,
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MopenupoBaHue , OKCnepTHbIE OLIEHKM
|
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AHanusnpyembie nokasartenu

0 TpaauunoHHble dMHAHCOBbIE NoKa3aTenu NIoxo
OENCTBYIOT B MUHBECTULIMOHHbIX NpoeKTax!

2 Wcnonbaytotca:
o KO3 PMUNEHT 0BLLErO NOKPbLITUS;
o 0bopavynBaemMocCTb;
o peHTabenbHOCTb Npoaax
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dakTopbl pUCKa

0 [naBHbIM HeonpeaeneHHbIn dakTop — 0bbeM Npoaax

0 Hpyrne yacTto ucnonb3yembie napameTpsbl:
o 0ObEeM MHBECTULNI;
o UeHa (Mnu BennimnHa HaueHKun);
o TeMnbl pocTa obbema npogax

[5]



OCHOBHbIe noaxoabl

. AHanu3 4yBCTBUTENLHOCTHU

2. AHanus cueHapveB pa3BUTUA
> MopgenupoBaHue

3.

—_ AHanun3 KoCBeHHbIX NoKasaTeneu («3arac NPoYHOCTUY)
J
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AHanum3 YyBCTBUTEJIbHOCTHU
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AHanum3 YyBCTBUTEJIbHOCTU

2 JocTounHcTtBa:
o NpOoCTOTa N HarmAa4HOCTb;
O BO3MOXHOCTb (PaKTOpPHOro aHanus3a

2 HepocTtaTtku:
O He oTpaaeT B3anMOCBS3b pakTOpOB;
O He NnokasbliBaeT BEPOATHbLIN yepb
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CueHapun pa3BUTUSA NMPOEKTa
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[ns aHanus3a pucKoB BaXkeH NECCUMUCTMYECKUI BapuaHT. ONTUMNUCTUYECKUN
Hy>XeH Bonblue Ansa NpaBUIbHONO AMOLMOHANbHOIo BOCNPUATUS CLIEHAPUEB.
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CTtaTuctnyeckme MeToabl

« Hanbonee n3BecTHbIN CTaTUCTUYECKUN MEeTO

aHanusa: MoHTe-Kapno

Vnpogax = ... £ 15%
LeHa=... 5%

[MocT. nspgepxkm = ... £ 10%
NuBectuumm = ... + 10% - 0%

12

0,8

0,6

0,4

0,2

0

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000




2% ALTINVEST

KoMnneKkCcHbIM aHanm3 npoekTa

2 CueHapun: 6a3oBbIN +
NnecCUMUCTNYECKNN

0 AHanus 4yBCTBUTESTIbHOCTU OT
6a3oBoro cueHapus

0 OKCMEPTHbIE OLIEHKM NO
HENn3mMepseMbIM PUCKaM

0 OueHka BO3MOXHbIX MOTEPb

J

AHanms puckos
NHBECTULIMOHHOIO
NpoekTa
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BHMMaHWe — ABOWMHOW cyeT!

C o4HOU CTOPOHDI:

pacyeT NPV BKMNtovYaeT TpeboBaHUSA K MOKPbITUIO PUCKOB
npoekTa (Yepe3 PUCKOBYHO NMPEMMUIO B ANCKOHTUPOBAHWNN)

C Opyrov CTOPOHDI:

daHaJrin3 pnCKoB AOMNoJIHUTESIbHO YMEHbLLUAET paCCHYUTAHHOE
3Ha4YeHune NPV

BbixoA:

B CTaBKe JAUCKOHTUPOBAHUSA YYNTBLIBAKOTCS PUCKN,
XapakTepHble A8 AaHHOW KaTeropmm npoekTa u Tuna
busHeca, B aHann3e 4YyBCTBUTENbHOCTU —
crneyndn4yeckme puckn npoekTa.
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